



速度轮滑



## 晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

## 今日出镜

轮滑节上的小选手们

## 采访动机

2024年京津冀轮滑公开赛暨第二届石家庄(正定)轮滑节昨天上午在石家庄市正定县开幕。



花式绕桩



# 轮上逐梦 滑出精彩

## 2024年京津冀轮滑公开赛昨日开幕

□文/本报记者 魏若涛 图/通讯员 王唯朗

艳阳高照,人声鼎沸,喝彩阵阵。2024年京津冀轮滑公开赛暨第二届石家庄(正定)轮滑节,昨天上午在石家庄市正定县开幕。

本次赛事由石家庄市体育局、正定县人民政府、石家庄市体育总会主办,正定县文化广电体育和旅游局、石家庄市轮滑运动协会承办。本次赛事为期两天,吸引了来自北京、天津、河北各地区800余名选手参与角逐。比赛分为速度轮滑和自由式轮滑两大项,其中速度轮滑项目包括3圈、500米计时赛、7圈、1000米计时赛、2000米接力赛;自由式轮滑项目分为速度过桩、花式绕桩、轮舞、花式刹停、平地跳高等9个项目。

开幕式后,各项比赛陆续展开,速度轮滑赛场上,选手们以风驰电掣的速度和精湛的技艺,为观

众呈现了一场精彩的比赛。而在自由式轮滑场地上,选手们灵活地穿梭于桩间,展示着各种高难度的技巧动作。特别是花式绕桩,选手身着各式服装,在悠扬、动感的音乐下,在轮滑桩间起舞,将自由式轮滑中艺术、难度和舞蹈相配合的特色表现得淋漓尽致,为观众带来了一场视觉盛宴。

石家庄市轮滑协会秘书长王新权在现场介绍:“石家庄轮滑运动起步较早,20年前就有‘电视塔杯’的轮滑比赛,在全国也比较知名。近些年随着冰雪运动的推广,极大促进了轮滑运动的发展。石家庄目前协会在册的俱乐部有20多家,会员2万多名。在刚刚结束的河北省冰雪运动会上,石家庄轮滑拿到了14枚金牌,高居金牌榜第一。”

本次赛事为京津冀广大轮滑爱好者提供了一个互相交流、展示风采的平台,希望能吸引更多人参与到轮滑运动中来,共享轮滑运动带来的乐趣。



速度过桩